

【涂界大事件】晨阳水漆艺术新品—“水花石”亮相莫干山

1月23日，晨阳水漆水花石新品发布会在浙江莫干山“莫干·山居图”民宿举办。发布会一改以往纷繁、火爆、热闹的形式，在一片典雅、恬静、自然的环境下成功举办。



晨阳水漆之所以选取这个时节开展新品发布会，主要是为了迎合莫干山当地民宿建设的需求。因为一般来说旅游旺季为4月-11月份，无暇顾及建设及装修，而在当下居民们才得空开始着手对民宿建筑及基础设施进行修缮和局部装饰，以期迎来明年更好的丰收。



据了解，在水花石新品发布之前，晨阳水漆厂家便深入浙江省莫干山地区，对民宿发展建设情况进行了考察，发现以莫干山地区为代表的民宿发展如火如荼。但是，蓬勃兴起的民宿产业链却受制于建设标准以及建筑材料的选择，在等级品味、环境协调发展、民俗展现力方面很难达到统一。

晨阳水漆水花石新品的发布可谓是完美的为当地环保材料的选取提供了解决方案。之所以这么说，主要是因为水花石产品的高仿真性充分迎合了民宿建筑的内涵需求，是天然石材的优质替代品，承袭自然风格，环保又不失典雅品质。



在发布会上，中国水漆研究院宋雪曙工程师发布了《中国民宿行业新型涂料涂装趋势报告》，详细阐述了中国民宿发展过程中对环保涂料的迫切需求。他表示，民宿的发展受益于人们对于自然生态的回归和避世心态的驱使，环保自然的属性则显得尤为重要。环保涂装作为民宿建筑的重要方面，需求迫切。

来自日本的民宿专家德村志成教授详细讲述了民宿的概念和发展历史，并对安全材质的使用趋势进行分享。过程中，他深入了解并查验了水花石产品样板墙，高度评价了水花石产品的应用对莫干山民宿建筑品格提升的重要意义，并对莫干山地区民宿安全建筑材质的应用前景提出殷切期盼。



随后，晨阳水漆技术研发中心总经理胡中源对水花石新品进行正式发布。他充分表达了对水花石产品在中国民宿建筑上应用的期待，也对莫干山民宿的发展趋势给予了好评。他表示，水花石产品研发的出发点就是自然和环保，不仅达到超高的石材仿真度，而且在性能的提升上可以给大家十足的惊喜。



不仅如此，从发布会现场来看，晨阳水漆水花石产品在配方制定中还加入了新材料石墨烯，这将极大的提高产品的防腐和阻燃性能，同时在产品施工后的硬度、耐磨性、附着力的表现上有了很大程度的提升，可谓是诚意满满。

在发布会上，晨阳水漆区域负责人陈伟作《建筑材料的迭代更新》报告。最后，晨阳水漆品牌运营中心总经理马林发表了以《绿水青山晨阳信仰》为主题的内容分享。详细阐述了国内涂料应用现状，并对生态环境的污染原因、室内空气质量对居民健康的影响进行深刻剖析。晨阳水漆20年来对环保的坚守和信仰始终不变，水花石新品的发布更是环保信仰的有力践行。



晨阳水漆新品水花石的发布为建筑外墙产品的推广提供了强大动力，在民宿建筑上的成功应用也为其接下来的推广

开了一个好头，自然、环保、品质的建筑外墙新品无疑为建筑格调的提升提供了更多选择。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/120019.html>